

5 আগস্ট, 2023

প্রিয় DCSD পিতামাতা ও শিক্ষার্থীরা:

2023-2024 স্কুল শিক্ষাবর্ষে আপনাদের স্বাগতম! আপনাদের সেবা করার সুযোগ পেয়ে আমি সম্মানিত। আমি আপনাদের প্রতিশ্রুতি এবং জনশিক্ষায় অটল সমর্থনের থেকে মুগ্ধ। DeKalb County School District-এর জন্য আমি আমাদের কাজের প্রতিটি ক্ষেত্রে সমতা এবং অন্তর্ভুক্তির প্রতিশ্রুতি দিতে চাই। আমি বিশ্বাস করি যে সমস্ত শিক্ষার্থীর ব্যাকগ্রাউন্ড বা আর্থ-সামাজিক অবস্থা নির্বিশেষে উচ্চ মানের শিক্ষার সুবিধা থাকা উচিত।

আমার মূল মূল্যবোধ, মানবতাবাদের ভিত্তিতে একে অপরের উপর নির্ভরশীল; DCSD সফল করার প্রচেষ্টায় আমাদের প্রত্যেককে যা দিতে হবে তার প্রতি সম্মান রেখে আমাদেরকে সমস্ত শিক্ষার্থীদের পড়াশোনার সাফল্য নিশ্চিত করতে হবে।

আমরা "উৎকর্ষের জন্য ব্যাঘাত"-এর এই যাত্রা শুরু করেছি তাই কাঙ্ক্ষিত ফলাফল অর্জনের জন্য ভিন্নভাবে কাজ করার জন্য যথেষ্ট সাহসী হওয়া উচিত। আমাদের ইতিবাচক ব্যাঘাতের ফলে যে সব সুযোগ আসবে তার উপর জোর দিতে হবে। আরও গুরুত্বপূর্ণ হল এই যে আমি আমাদের প্রত্যেককে প্রতিদিন আমাদের H-PRIDE দেখানোর জন্য চ্যালেঞ্জ করি।




DeKalb County School District-এর ছয়টি মূল্যবোধ:

- H** **মানবতাবাদ**- DeKalb County School District-এ সম্মিলিতভাবে সম্পন্ন করতে হবে এমন গুরুত্বপূর্ণ কাজ উল্লেখ করার আগে, আমাদেরকে অবশ্যই প্রথমে মানুষ হিসাবে সংযুক্ত হতে হবে। মূল্যকে স্বীকৃতি দেওয়া এবং অন্যকে শুধুমাত্র সম্পদ ও শেষের উপায় হিসাবে না দেখা।
- P** **পেশাদারিত্ব**- আমাদের পেশাগত এবং ব্যক্তিগত জীবনের সমস্ত পর্যায়ে প্রদর্শিত হওয়া উচিত। আমাদের ড্রেস কোড, আমরা যেভাবে কথা বলি, দায়িত্ব এবং সম্মানবর্তিতা হল পেশাদারিত্বের কিছু বৈশিষ্ট্য।
- R** **সম্মান**- একটি পেশাদার কাজের পরিবেশ পারস্পরিক সম্মানের উপর নির্মিত হয়। আমরা একে অপরের সাথে সৌজন্যের সাথে আচরণ করি, আমরা বৈচিত্র্য এবং ভিন্ন মতামতের গুরুত্ব দিই।
- I** **অখণ্ডতা**- পেশাদারিত্বের সাথে নিবিড় ভাবে সম্পর্কিত কিন্তু এতে সততা, সত্যবাদিতা এবং নৈতিক আচরণ জড়িত। তাদের কার্যকলাপের জন্য দায়িত্ব নেওয়া এবং প্রয়োজনে গোপনীয়তা বজায় রাখা।
- D** **মর্যাদা**- সকলের প্রতি ন্যায্য আচরণ। জাতি, লিঙ্গ, বয়স বা যৌন অভিমুখের কারণে কারণে প্রতি বৈষম্য না করা। পদ বা পদমর্যাদা নির্বিশেষে খোলাখুলি এবং সং মতামত অগ্রাহ্য করা।
- E** **সহমর্মিতা**- অন্যদের অনুভূতি, দৃষ্টিভঙ্গি এবং অভিজ্ঞতা বুঝে শেয়ার করা। অন্যদের আবেগ এবং উদ্বেগ বোঝা, সেইসাথে সহানুভূতিশীল এবং সহায়ক পদ্ধতিতে প্রতিক্রিয়া জানানো।

আমি আপনাকে আমার সাথে যোগ দিতে আমন্ত্রণ জানাচ্ছি কারণ আমি স্টেকহোল্ডারদের সাথে জড়িত, কমিউনিটি পার্টনারশীপ অন্বেষণ করি এবং আমাদের কর্মীদের ও শিক্ষার্থীদের ক্ষমতায়ন করি। সহযোগিতামূলকভাবে আমরা প্রতিদিন H-PRIDE প্রদর্শনের মাধ্যমে উৎকর্ষে সম্পাদন করব এবং পরিচালনা করব! আপনাদের সেবা করতে পেরে আমি আনন্দিত। আশা করি এই স্কুল বর্ষ ভাল কাটবে!

বিনীত

Dr. Devon Q. Horton
সুপারিনটেনডেন্ট